

# El Eco de Cartagena

DECANO DE LA PRENSA DEL REINO DE MURCIA Y DE LA REGION DE LEVANTE

ANTE LAS ELECCIONES

## LA DOBLE TACTICA DE LOS MARXISTAS

El Frente Popular, aunque desarrollando, acudirá unido a las elecciones municipales, de celebrarse, porque esa es la voluntad de la Internacional Comunista. Las agrupaciones marxistas saben perfectamente que una ruptura les llevaría verticalmente a la derrota. Por eso prefieren una alianza para aparentar una victoria que no pueden alcanzar por votos. Tal vez en alguna población se independicen socialistas y comunistas; pero será, sin duda, exclusivamente en aquellas donde presuman de poder vencer sin el apoyo de las izquierdas burguesas. Ni más ni menos que la táctica dictada desde Moscú. Es la realización de cuanto venimos afirmando, es la táctica de una forma de transición dictada al mundo por Dimitroff.

De no juzgarse con este criterio acomodaticio, sería inconcebible la unión entre agrupaciones tan adversas ideológicamente. Porque después de acordar la Internacional Comunista que cada vez es más difícil la colaboración con la burguesía, y de aconsejar se ataque al socialismo prudentemente, vemos a los comunistas españoles, no sólo del brazo de izquierdas burguesas y socialistas, sino incluso cubriendo Gestoras municipales en sustitución de Ayuntamientos populares de aquella filiación.

Por eso escribía el «Daily Herald»—órgano del socialismo inglés—que un comunista que manteniendo principios desea unirse a un partido democrático, o es un borrego lanudo o sólo busca deliberar una plataforma más amplia para la propaganda comunista. Efectivamente, este es el nervio de la fórmula soviética transicional, hacer que una minoría gobierne a una mayoría, convirtiendo los acuerdos de aquélla en acuerdos de las más extensas masas. Y para que así sea, el comunismo acepta todas esas alianzas con quienes le repugnan y a quienes odia. Impotentes para vencer por sí, saben que es la única fórmula para aspirar al Poder.

El 12 de abril de 1931 aceptaron como buenos a Lerroux y Maura para hacer la revolución política. El 16 de febrero ya les han considerado como enemigos, y tanto como Calvo Sotelo o Gil Robles. Las cosas marchan de forma que muy pronto verá el país cómo para el comunismo y el socialismo tan enemigos son Azaña y Martínez Barrio como Lerroux, Gil Robles, Maura o Golcochea. No puede extrañar, porque detestan la socialdemocracia y sólo desean la dictadura del proletariado, y para ese viaje aceptan la compañía mientras les ayuda a avanzar. Es el gran pecado del Frente Popular y el de convocar las elecciones municipales.

## La festividad de la Patrona

Cartagena celebró hoy fervorosamente la fiesta del Viernes de Dolores, fiesta de su amantísima Patrona la Virgen de la Caridad, rindiéndola el tradicional homenaje de filial devoción, acudiendo a postrarse de hinojos antes sus benditas plantas, implorando un año más su celestial amparo.

Desde las cinco de la mañana que se abrieron las puertas de la Iglesia de la Caridad, los católicos cartageneros incesantemente llenaron el templo, haciéndose difícil el acceso al interior por el enorme gentío congregado en el mismo. Esta afluencia de público de todas las clases sociales ha continuado hasta bien entrada la noche.

A las siete y media se celebró la misa de Comunión general que ofició el P. Fray Juan Fernández, carmelita, predicador del novenario. Durante una hora, asistido del rector de la

Caridad señor Cabrán, estuvo distribuyendo el Sagrado Pan a unas tres mil personas. En primer lugar comunicaron los Hermanos de la Caridad.

A las diez fué la misa solemne, alando celebrante el señor Arcipreste don Pedro Gambia. El notable orfeón que dirige don José Sánchez Medina interpretó la Misa «Secunda Pontificalis» del maestro Lorenzo Perosi, a tres voces, a gran orquesta.

Ocupó la sagrada cátedra el cónego P. Fernández que pronunció una hermosísima oración, glosando el dolor de la Virgen y la ingratitude de la humanidad, conmoviendo a su auditorio con su elocuentísima palabra.

En el Ofertorio el Hermano Mayor de la Caridad señor Oliver hizo la ofrenda a la Virgen de dos medias onzas de oro, entregadas por una piadosa dama cartagenera que ocultó su nombre.

Esta tarde terminaron los solemnes cultos de la novena; volviendo a predicar el referido orador sagrado que estuvo inspiradísimo en su sermón.

La bendita imagen lucía la rica corona que en 1923 le ofrecieron los cartageneros, con otras preciosas joyas, y su altar y todo el templo es-

pléndidamente iluminados presentaban un brillante aspecto.

Multitud de devotos llevaron durante el día ramos de flores, velas, limosnas, etc. como manifestación de su fe y de su devoción a la Virgen.

Con motivo de la fiesta, en honor de la Patrona y para los pobres enfermos del Hospital, el Excmo. señor don Juan Antonio Gómez Quiles ha hecho un donativo de 100 ptes. y la Cámara de la Propiedad Urbana ha donado 249 ptes., equivalentes a las monedas de oro que todos los años vienen dando.

El Ayuntamiento no hizo acto de presencia ni ha entregado cantidad alguna, rompiendo con la tradicional costumbre.

El comercio, por la festividad del día, no abrió esta tarde, contribuyendo a solemnizar la fiesta de la Patrona.

## El paro obrero

Mañana a las diez del día se celebrará en la Cámara de Comercio una asamblea de propietarios de fincas rústicas de este campo para tratar de mitigar el paro obrero.

## Visita de inspección a la Base Aeronaval de San Javier

Continuando las visitas que el Excelentísimo señor Almirante Jefe de esta Base Naval don José María Gómez viene realizando a las distintas dependencias de su mando, esta mañana a las nueve y media marchó a San Javier con objeto de pasar visita de inspección a aquella Base Aeronaval.

Le acompañó su Ayudante Teniente de navío don Benito Alcina.

El Almirante Gómez fué recibido por el Jefe de la Base capitán de corbeta don José León de la Roche, tributándosele por las fuerzas los honores correspondientes.

S. E. visitó detenidamente todas las dependencias y en su presencia hicieron ejercicios las escuadrillas de caza al mando del teniente de navío señor Castro y la de hidros al mando del señor Ojeda. También hizo ejercicios un autogiro tripulado por el señor La Guardia.

El Jefe de la Base Naval regresó a esta ciudad a las dos y cuarto de la tarde, mostrándose satisfechísimo de su visita al paraje de San Javier.

**JUNTA**  
de Protección a la Infancia

NUMERO PREMIADO AYER

186

¡NO LO DUDEIS!

**SANTIVERI S. A.**

LABORATORIO MEDICO DE ALIMENTACION

Alimentación para sanos y enfermos del estómago y vientro

**OBESOS! ANEMICOS! DIABETICOS!**  
**ALBUMINURICOS! ESTREÑIDOS! ETC. ETC.**

**MALTA NATURA (Bolsa Amarilla)**

EL MEJOR SUSTITUTO DEL CAFE

Puerta de Murcia, 18

Teléfono 1052

## DE SOCIEDAD

LOS QUE VIAJAN

Ha venido de Tolosa don Angel Aznar y su bella hija Florita.

—Regresaron de Valencia doña Irene Cantó de Soler y sus hijas.

—Marchó a Madrid la esposa del Almirante de la Escuadra Excmo. señor don Miguel de Mier.

—De Madrid ha venido el comandante auditor de la Armada don César Moys.

—Regresó de Madrid el alcalde don César Serrano.

—Ha marchado a Cádiz en comisión del servicio, nuestro estimado amigo el capitán de corbeta y vocal del Tiro de esta Base Naval don Nicolás P. fiero Bonet.

NOTAS VARIAS

En la iglesia del Carmen ha sido bautizada la niña que dió a luz doña Fiora Aznar, esposa del teniente de navío don Joaquín Cervera, habiéndosele impuesto el nombre de Florentina, siendo apadrinada por su abuelos doña María Salmerón de Aznar y el Almirante Excmo. Sr. don Juan Cervera y Valderrama.

—Ha sido destinado a esta Central de Telégrafos nuestro paisano don Francisco Garres Alcaraz.

—En Eida ha dado a luz felizmente una preciosa niña doña Aulita Truque, joven esposa de nuestro querido amigo el culto practicante don Gaspar Tándero.

Enhorabuena a los dichosos padres y abuelos.

ENFERMOS

Se halla mejorada la bella señorita Conxuelo Alonso, hija del capitán de fragata don Antonio,

LETRAS DE LUTO

En Alumbres se verificó ayer tarde el entierro del celoso párroco de aquel pueblo don Juan José Fernández Cano, que ha fallecido víctima de rapidísima enfermedad. El finado era natural de Agullas y contaba 82 años de edad. Fué rector de La Piniella y coadjutor del Sagrado Corazón en Caragena varios años. Gozaba de gran estimación y respeto.

El acto del sepelio resultó una sen-

tida manifestación de duelo. Presidió el Arcipreste don Pedro Gambia y concurrieron muchos compañeros del finado. El pueblo entero se asoció al duelo.

Descanse en paz y reciba su hermana y demás familia nuestra condolencia más sentida.

## Información de Marina

Movimiento de buques

Esta mañana zarpó de nuestro puerto para Alicante el s'gibe número «2» que manda el teniente de navío don Juan Sarmiento Solomayor.

—Pasado mañana domingo, zarpará de nuestro puerto para San Fernando el crucero «Médica Núñez» con el fin de limpiar y pintar sus fondos en el Arsenal de la Carraca.

## ESPECTACULOS

(Nuestro anuncio en esta sección no significa aprobación ni recomendación del espectáculo; sólo informar al público).

Teatro Principal.—Hoy y mañana «Una mujer en peligro» por Enrique del Campo y Antonio Colomé, en español, estreno.

Cine Sport.—Hoy y mañana Revista Paramount, «La simpática huertanita» por Shirley Temple, en español, y «Juguetería» dibujo en colores, estrenos.

## CASAU

Se ha recibido la nueva serie de Aparatos PHILIPS.

Radio 1954. A superinductancia (Nuevo principio en Radio).

Bolitas

Selectividad

Sensibiliz

Baratas instalaciones para cines, casinos y bares.

El Mundo bajo su techo con la PHILIPS.

CASA CASAU

MA YOR 13